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Ata da 10ª (Décima) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e oito (28) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um 

(2021), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua 

Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador Evanice Vieira Silva, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos 

de Moura, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, 

José Natalino Pereira, Marcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e 

Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob 

a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: Leitura da ata da 9.ª sessão ordinária da 17.ª legislatura, 

a ata aprovada nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, não teve retificação, 

leitura do Ofício nº 74/2021, do Prefeito Municipal de Munhoz, senhor Dorival 

Amâncio Fróes em resposta as indicações de números 44 a 54 de 2021, leitura do 

Ofício nº 76/2021, do Prefeito Municipal de Munhoz, senhor Dorival Amâncio Fróes 

em resposta ao Ofício 44/2021/CMM-MG, leitura dos ofícios 0370/2021 e 0371/2021  

da CAIXA - Representação da Gerência Executiva de Governo Poços de Caldas/MG, 

senhores Lillian Cristina da Silva e Sérgio Werneck Rodrigues, comunicando crédito de 

recursos financeiros – orçamento geral da União, o senhor presidente despachou as 

correspondências, o senhor presidente passou a palavra ao vereador inscrito, nos 

termos do art. 38 do Regimento Interno, o senhor vereador José Cláudio Pires Cardoso 

requereu moção pelos falecimentos do senhor Alcides Roberto, João Carlos Filho e 

Maria Fróes. 

Ordem do Dia: Leitura da ementa do Projeto de Lei nº 12, de 12 de abril de 

2021, que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro 2022 e 

dá outras providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto 

para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava 

aberto para segunda e última votação, o projeto obteve aprovação por unanimidade, 

leitura da ementa do Projeto de Lei nº 13, de 19 de abril de 2021 que “Cria no âmbito 

do município de Munhoz, a lei de incentivo ao artesanato”, o senhor presidente 

declarou que o projeto estava aberto para a discussão, em seguida, o senhor 

presidente declarou que o projeto estava aberto para segunda e última votação, o 

projeto obteve aprovação por unanimidade, leitura da ementa do Projeto de Lei nº 15, 

de 13 de maio de 2021 que “Dispõe sobre denominação de logradouros públicos no 
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município de Munhoz-MG”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto 

para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava 

aberto para segunda e última votação, o projeto obteve aprovação por unanimidade, 

leitura da ementa do Projeto de Lei nº 17, de 13 de maio de 2021 que “Dispõe sobre 

denominação de logradouros públicos no município de Munhoz-MG”, alterado 

pela Emenda Substitutiva nº 01, o senhor presidente declarou que o projeto estava 

aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto 

estava aberto para segunda e última votação, o projeto alterado pela referida emenda 

obteve aprovação por unanimidade, leitura da ementa do Projeto de Lei 

Complementar nº 05, de 19 de maio de 2021 que “Autoriza o município de Munhoz a 

contratar com o banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, operações 

de crédito com outorga de garantia e dá outras providências”, o senhor presidente 

declarou que o projeto estava aberto para a discussão, em seguida, o senhor 

presidente declarou que o projeto estava aberto para segunda e última votação, o 

projeto obteve aprovação por unanimidade, leitura da ementa do Projeto de Lei 

Complementar nº 06, de 27 de maio de 2021 que “Altera o anexo único da lei 056 de 

20 de julho de 2011 e dá outras providências”, o senhor presidente declarou que o 

projeto estava aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que 

o projeto estava aberto para segunda e última votação, o projeto obteve aprovação 

por unanimidade, leitura da indicação n.º 55/2021, indicando a Mesa Diretora 

providências para que seja feito projeto de resolução acrescendo na resolução nº 

04/2019 que “Cria a Ouvidoria Parlamentar Municipal na Câmara Municipal de 

Munhoz e dá outras providências” a obrigatoriedade de prestação de contas, sobre os 

atendimentos realizados durante o ano, sendo o ouvidor responsável por fazer o 

relatório e a assessoria jurídica da ouvidoria responsável por apresentar na tribuna em 

sessão, de autoria da vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins, leitura da indicação 

n.º 56/2021, indicando ao Executivo Municipal para que sejam tomadas as devidas 

providências referente aos cães de rua que circulam no município, principalmente nas 

proximidades do lixão, de autoria do vereador João Bernardes, o senhor presidente 

declarou que as indicações estavam abertas para única votação, as indicações foram 

aprovadas por unanimidade. 

Grande Expediente: O senhor presidente nos termos do art. 44, do Regimento 

Interno, passou a palavra ao vereador inscrito para realizar explicação pessoal, o 

senhor vereador João Bernardes comentou sobre perdas para a COVID-19 e sobre 

indicação realizada por ele, o senhor presidente nos termos do art. 43, do Regimento 

Interno, abriu a tribuna para manifestação dos senhores vereadores, onde vários 

assuntos foram abordados, entre eles: a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou sobre indicação realizada pelo vereador João, a senhora vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins agradeceu ao Prefeito por resposta ao seu 
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requerimento e pediu que fosse feito um ofício ao Prefeito para saber onde estão os 

fogos de artifícios, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno comentou que há 

oito dias ele e a vereadora Rose foram junto com o ex-prefeito Otávio acompanhar a 

entrega dos fogos de artifícios na garagem da Prefeitura e que assim como no começo 

do ano não quiseram receber, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno 

comentou que devido ao tempo ruim os fogos não foram usados e que estão 

guardados, pois não podem ficar em qualquer lugar por ser algo perigoso, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins questionou que se não tivesse feito esse 

pedido, será que iria devolver já que está na posse dele, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que se não quiseram receber, já fazia sete meses e 

não se sabe o estado e que está em posse indevida, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou também que os vereadores Márcio e Rose foram 

acompanhar algo errado, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno comentou 

que na semana da posse, o ex-prefeito procurou para fazer a devolução e não 

quiseram receber e que se não quiseram receber como iria deixar em qualquer lugar, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que em sua visão ele 

teria que ter devolvido em 31 de dezembro com o seu mandato, o senhor vereador 

Márcio José de Moura Bueno parabenizou o Poder Executivo pela implantação de nota 

fiscal de serviços eletrônicos e agradeceu por estar sendo realizada indicação feita por 

ele. Nada mais havendo a se tratar o senhor presidente em nome de Deus encerrou a 

presente sessão, e para constar eu ___________________________ (Thaís Ribeiro 

Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e 

achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

   ____________________________ 

   Evanice Vieira Silva 

      Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

  ____________________________                           ____________________________ 

       Roberson Aparecido Lima                                                João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                        Secretário da Câmara Municipal 

 

 

 _____________________________                          ____________________________ 

       Cristina Ramos de Moura                                        Jéssica Aparecida Silva Martins                                             

                   Vereadora                                                                       Vereadora 

 



Câmara Municipal de Munhoz 
Estado de Minas Gerais 

e-mail: camaramunhoz@hotmail.com 
 

 
 

  

_____________________________                         _____________________________ 

       José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

                   Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

    Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

                   Vereador                                                                        Vereadora 

 


